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Oběžník č. 14/2024 ze dne 26. duben 2024 
 
122/24 Jacques Heinrich Dumas (119464), RC Praga Praha. Dne 19.4.2024 dočasně vykázán 

za úmyslné porušení pravidel hry. Třetí vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

123/24 Nicholas Hoyer (120621), RC Tatra Smíchov. Dne 19.4.2024 dočasně vykázán za 

úmyslné porušení pravidel hry. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

124/24 Filip Zatorski (104826), RC Přelouč. Dne 20.4.2024 dočasně vykázán za předčasná, 
pozdní nebo nebezpečná skládka (nad úrovní ramen). Druhé vykázání v posledních dvanácti 

měsících. 
 

125/24 Sebastian Lubas (116370), RC Zlín. Dne 20.4.2024 dočasně vykázán za skládka, 

napadání, strkání, držení, tahání nebo sevření hráče ve vzduchu. Třetí vykázání v posledních 
dvanácti měsících. 

 
126/24 Ondřej Kovář (110468), RC J. Vyškov. Dne 20.4.2024 dočasně vykázán za borcení 

maulu/rucku. Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
127/24 Jan Kučera (110047), RC M. Říčany. Dne 20.4.2024 dočasně vykázán za nerespektování 

rozhodnutí rozhodčího. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

128/24 Tomislav Kopřiva (112264), RC Vyškov. Dne 20.4.2024 vyloučen za nebezpečnou hru. Ve 
hře, se zraněním. Za přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení závodní činnosti na jeden 

týden až tři měsíce. HR uvedl, že došlo ke kontaktu hlavou do hlavy soupeře při pokusu o 

skládku. Vyloučený hráč vrazil hlavou do brady/obličeje soupeře. HR při svém hodnocení 
neshledal žádnou polehčující okolnost, naopak situaci, kterou viděl, zhodnotil jako přímý 

kontakt hlavy s hlavou soupeře – nebezpečná hra. Oba hráči utrpěli tržnou ránu na hlavě. 
Z videozáznamu z utkání je patrné, že hráč jde do skládky vysoko a teprve po kontaktu 

hlavou s hlavou soupeře dojde ke snížení při pokusu o skládku. HR utkání po celou dobu 

zákrok vidí a reaguje na něj. DK po zvážení všech okolností konstatuje, že hráč je plně 
odpovědný za své jednání a koordinaci svých pohybů ve hře. Hráč nebyl v posledních 12 

měsících trestán. DK přihlédla ke všem skutečnostem a rozhodla se uložit trest v jeho spodní 
části. 

 
Trest dle čl. 41 odst. 4. DŘ - zastavení závodní činnosti na dvě soutěžní utkání. 

 

129/24 Lukáš Hřebačka (116081), RC Sparta Praha. Dne 20.4.2024 dočasně vykázán za 
atakování v maulu/rucku bez přivázání. Třetí vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
130/24 Tristan Horak (114946), RC M. Říčany. Dne 20.4.2024 dočasně vykázán za kontakt se 

soupeřem nad úrovní ramen. Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
131/24 Petr Juřík (110127), RC Zlín. Dne 20.4.2024 dočasně vykázán za opakování stejného 

přestupku týmem. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

132/24 Petr Juřík (110127), RC Zlín. Dne 20.4.2024 vyloučen za nesportovní chování. Ve hře, bez 

zranění. Za přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení závodní činnosti na jeden týden až 
šest týdnů. HR utkání popsal, že hráč poté co obdržel ŽK (viz. výše) se emočně vyjádřil proti 

rozhodnutí HR, nechtěl jej přijmout a HR slovně urážel, za což obdržel ČK. DK přihlédla ke 
všem skutečnostem zejména k tomu, že se jednalo zároveň o trenéra týmu, který by měl 

respektovat rozhodnutí HR. 
 

Trest dle čl. 41 odst. 15. DŘ - zastavení závodní činnosti na dvě soutěžní utkání. 
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133/24 Jakub Hůlka (106242), RC J. Vyškov. Dne 21.4.2024 dočasně vykázán za porušení 
pravidel hry. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 

134/24 Jakub Grassl (114303), RC Šumava Nýrsko. Dne 21.4.2024 dočasně vykázán za úmyslné 
porušení pravidel hry. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
135/24 Sebastian Lubas (116370), RC Zlín. Dne 21.4.2024 dočasně vykázán za předčasná, 

pozdní nebo nebezpečná skládka (nad úrovní ramen). Čtvrté vykázání v posledních dvanácti 
měsících. 

Podle čl.31 odst.3 disciplinárního řádu se hráči zastavuje závodní činnost 

nepodmíněně na jeden týden, s ohledem na soutěžní kalendář tedy na jedno 
soutěžní utkání. 

 
136/24 Marek Masopust (114393), RC M. Říčany. Dne 21.4.2024 dočasně vykázán za hru proti 

pravidlům. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
137/24 Giorgi Okromelidze (118830), RC Havířov. Dne 21.4.2024 dočasně vykázán za úmyslné 

porušení pravidel hry. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

138/24 Viktor Tremko (110865), TJS Mariánské Hory. Dne 21.4.2024 dočasně vykázán za 
úmyslné porušení pravidel hry. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 

139/24 Matěj Ďurovec (114527), TJS Mariánské Hory. Dne 21.4.2024 dočasně vykázán za 
nerespektování rozhodnutí rozhodčího. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
140/24 Štěpán Vacek (106504), RC Tatra Smíchov. Dne 21.4.2024 dočasně vykázán za zvedání 

a následné shazování hráče na hlavu / krk. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
141/24 Tomáš Berec (108059), ARC Iuridica. Dne 21.4.2024 dočasně vykázán za nerespektování 

rozhodnutí rozhodčího. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

142/24 RC Tatra Smíchov. Dne 16.3.2024 se klub Tatra Smíchov nedostavilo k utkání ligy U16 

mezi týmem KRARARUBU vs. Tatra Smíchov. Dne 14.3.2024 nahlášeno STK a soupeři. STK 
ČSRU shledala ze strany klubu Tatra Smíchov porušení Čl. 81 b) SŘR a další řešení výše 

uvedeného přestupku předává na DK ČSRU. 
DK konstatuje, že došlo k porušení čl.46 – přestupky klubů a družstev, podle odst. 2 – 

nedostavení se k soutěžnímu utkání. Za přestupek tohoto druhu náleží administrativně 
pořádková pokuta ve výši 5 000 Kč až 50 000 Kč nebo vyloučení ze soutěže. Čtvrtý 

přestupek klubu v posledních 12 měsících. DK proto rozhodla o udělení APP ve výši 6000 

Kč.  
 

Trest dle čl. 46 odst. 2. DŘ – APP ve výši 6000 Kč. 
 

 

Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k Dozorčí radě ČSRU do 15 dnů ode dne doručení 
rozhodnutí. Odvolání se podává elektronicky (e_mailem) na adresu dozorcirada@rugbyunion.cz a 

v kopii také na adresu disciplinarnikomise@rugbyunion.cz. K odvolání je nutno doložit doklad o zaslání 
opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 2000 Kč na účet 51-0913120277/0100, 

variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 
 

  

Radka Bredlerová 
Předsedkyně disciplinární komise ČSRU 
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